
      

                                               

 

 

                    Futsalová reprezentace neslyšících České republiky 
Hlavní trenér Futsal ČR: Krejčí David                       Kontakt SMS: 605 722 522                   E-mail: krejci.futsal@gmail.com   

Hodnocení - přátelský zápas ve futsalu 

FC Atraps Brno - ČR 4:12 (1:7) 

Branky: 4' Funty, 27' Lázok, 30' Funty, 32' Hrbata - 7' Lištvan, 8' Lištvan, 9' Kulda, 10' Hartoš, 12' Hamburg,    
12' vlastní Susedka, 18' Starý, 22' Beránek, 24' Hamburg, 26' Beránek, 28' Starý, 39' Beránek    

 

V neděli 9.2. se poprvé v tomto roce sešli reprezentanti k přátelskému utkání s týmem FC Atraps Brno, 
ve kterém mimo jiné nastupuje náš reprezentat David Lištvan. Z důvodu většího počtu omluvenek jsme 
povolali také juniory, aby si vyzkoušeli zápas za může. I soupeř nebyl v plné sestavě jelikož jejich A 
mužstvo zajíždělo na pohárové utkání, tak to byla zajímavá konfrontace. Utkání se přelévalo na obě 
strany, chvíli byl lepší soupeř a chvíli zase naše mužstvo. Postupem hry se naše mužstvo dostávalo do 
šancí, které proměňovali celkem s přehledem a zápas otáčeli na naši stranu. Zápas nakonec skončil 
jednoznačně pro naše mužstvo.  

Chtěl bych především poděkovat starším klukům za to, že mezi sebe juniory hned vzali a snažili se jim 
pomáhat a radit jim co se týče taktického pojetí hry. Také bych chtěl poděkovat všem juniorům, kteří 
přijeli na tento zápas a doufám, že si z tohoto zápasu vzali něco do budoucna. Pokud budou na sobě 
pracovat, poslouchat a chtít se učit nové věci, tak věřím že budeme mít velice kvalitní hráče do 
budoucna. 

Také chci poděkovat týmu Atrapas, že nám umožnili sehrát přátelské utkání. 
 

Další přátelské utkání v rámci reprezentace nás čeká 2.3. v Hradci Králové s místním týmem Flamengo 
HK  

 

zapsal: trenéra David Krejčí  

 

Zleva nahoře: Altman, 

Skohoutil, Papoušek, Kulda, 
Hromas, Minarik, Krejčí 

 

Zleva dole: Hartoš, Beránek J., 

Hamburg, Starý, Lištvan 
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